

## Helye van az adóbevételnek

HARKÁNY

Új padok és tetők, rögzített pavilonok a piacon és még számtalan megvalósítandó elképzelése van az önkormányzatnak a település növekvő adóbevételeinek felhasználására.

Több mint félszáz mives kovácsoltvas padot helyeztetett ki a polgármesteri hivatal Harkány főutcájára, illetve a Zsigmond sétányra a napokban. *Bédy István* polgármester lapunknak elmondta, a fürdőváros csinosítása folyamatosan halad, a központi utcák képét a központi utcák módosítják, s várhatóan két év múlva már csak a most telepítettekhez hasonló ülő alkalmasságokon pihenhetnek meg a turisták a

település egészén. A további terveket illetően *Bédy István* elmondta, javítani kívánnak a piac rendezettségén, külső megjelenésén, a mostani sátrakat fix pavilonokkal váltják fel.

Folytatják a község lapostetős épületeinek átépítését, a közeljövőben a művelődési ház és az iskola tornaterme kap sáttortot. Előbbiben új klubhelyiségeket alakítanak ki, a mellette lévő szárnyban szeptemberben új Tourinform irodát nyitnak.

A jelenleg is zajló beruházások mellett további területek, új utcák nyitására folytat tárgyalásokat a hivatal, illetve hamarosan felgyorsul a gázprogram. Feltehetően még ebben az évben aláírják a szerződést és jövőre megkezdődhet a beruházás. **K. J.**



A gyors életmentést gyakorolták tegnap a Jakab-hegyen

FOTÓ: MÜLLER ANDREA

## Légi mentés a Jakab-hegyen

CSERKÚT

Különleges légikatasztrófa-elhárító alakulat lépett akcióba ma reggel a Jakab-hegy déli felén. A riasztás egy Tasszárról Eszékre tartó szerencsétlenül járt repülőgéphez hívta a segítséget.

– Gerincsérüléssel fekszik itt egy túlélő, helikopteres mentést kérek! – érkezik a rádiójelentés a Jakab-hegy lábánál felépített bázisra. – Mellette megtaláltuk a lezuhant repülőgép fekete dobozát – folytatja adását a feldehárító.

Füstrakétával jelzik a pontos helyet, így a „For Life” légi-

mentő-szolgálat helikoptere néhány percen belül elindul a helyszínre. A pilóta a katasztrófa színhelye fölé irányítja a járművet, ott lebeg míg a földi alakulat tagjai a gépből leeresztett 25 méteres kötél végére rögzítik a beteget. Az egyik mentős maga is a speciális hordágyra szíjazott sérülttel utazik. A levegőben lógva több száz métert tesznek meg az úton várakozó mentőautóig.

Ez utóbbi mutatvány Európában egyedülálló, csak a „For Life” alakulata végzi ezzel a módszerrel a mentést – tájékoztat *Harkányi László*, a légi mentők irányítója, miközben a helikopter újabb párost emel fel a megközelíthetetlen sziklaorom-

ról. – Bár ez a mostani akció csak gyakorlat, de itt is ugyanolyan szakértelemre és figyelemre van szükség, mint az éles bevetésen.

– A Nemzetközi Bevetethetőségű Speciális Akciócsoport néhány órán belül a világ bármely részén ott lehet, hogy segítsen a katasztrófaelhárításban – mondja az egyik deszantos. Tavaly Egyiptomban mentettek, ahol egy összedőlt épület temetett maga alá embereket.

Az önkéntesek a szeptember végén Romániában kezdődő nemzetközi gyakorlatra készülnek fel – ismerteti a mostani akció célját *Kovács Lajos*, a Baranya Polgári Védelem Parancsnokság alezredese. **Zs. B.**

## Szociális köz munkások

KOMLÓ

A megye 84 településéről 192 munkanélküli egészségügyben és a szociális ágazatban történő foglalkoztatására nyújtott be pályázatot az Országos Közmunkatanács Hivatalához a Baranya Megyei Területfejlesztési Tanács.



lalkoztatásra nyújtotta be a pályázatát, mert ezzel is szeretnék folyamatossá tenni az idős, elesett emberek ellátását.

– Komló

huszonhárom közhasznú munkás foglalkoztatására nyújtotta be pályázatát – mondja *Fábos Józsefné* a népjóléti iroda vezetője (képünkön). – Jelenleg tizenkilenc munkanélkülit alkalmazunk ezen a területen, az ő fizetésük 30 százalékát az önkormányzat állja. Amennyiben a

## HÍRCSATORNA

**Ülést tart Pécs Közgyűlése.** Szeptember 11-én, csütörtökön 9 órától tartja soron következő ülését a városháza nagytermében Pécs Önkormányzatának Közgyűlése. A testületi ülés előzetes napirendjén szerepel többek között a közüzemi ivóvíz- és csatornaszolgáltatási díjak október 1-jétől tervezett emelése, a folyékony hulladék elhelyezéséről szóló rendelettervezet, a Nagy Imre út–Malomvölgyi út deltájára vonatkozó részletes rendezési tervmódosítás felülvizsgálata, a nyelvoktatás eredményességének teljes körű felmérése. A közgyűlés ülése nyilvános, azon bármely állampolgár jelen lehet. **(b)**

**A megsegített felsőegreszgek.** A községben csaknem hatvan család jutott külföldi ruhaadományhoz. A jótékonsági akciót Szommer Ádám sásdi esperes-plébános szervezte. **(cs)**

**Kétújfalu elérhetetlen lepkéi.** A településen szokatlanul sok az amerikai szövőlepké – a magas fák hegyében is. Ezeket a részeket még létrával sem érik el a gazdák. Tanácstalan az önkormányzat is, ugyanis a tűzoltók kihívása sokba kerülne. **(cs)**

**Palé okleveles említése.** A község múltját a sásdi Vajda József helytörténész kutatja, aki most írta meg a falumonográfiát. A kéziratot átadta az önkormányzatnak megőrzésre. A települést egy 1327. évi oklevél említi először. **(cs)**

## Lőszerraktár a ház alatt